

## *Поздравляем с Днём Защитника Отечества наших пап и мальчиков.*



Каждый год, в конце зимы, **23 февраля**, все мы отмечаем праздник – **День Защитника Отечества**. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы.

Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины.

Наши ребята хотя и маленькие, но очень серьезно готовились к празднику. Мы читали произведений об Армии, рассматривали иллюстрации, учили стихи, разучивали песни. Провели беседу на тему «Почему в этот день - 23 февраля, поздравляют всех мужчин и дарят им подарки?», рассматривали «Армейские альбомы». Играли в сюжетно-ролевые игры «Моряки»; «Солдаты»; подвижные игры «Самолётики». Приготовили подарки папам к празднику». Оформили в группе стенд «Защитники Отечества в нашей семье», на котором разместили фотографии пап.

К сожалению в на праздник мы не смогли пригласить пап, но подготовили праздничное видео – поздравление, которое можно посмотреть по ссылке [https://youtu.be/vg5Hl\\_Z9TiU](https://youtu.be/vg5Hl_Z9TiU)



